

награда

Владимир БЕЛОГЛАЗОВ награжден почетным знаком Российского союза промышленников и предпринимателей

В феврале прошел XIX съезд Российского союза промышленников и предпринимателей. Он собрал более 500 делегатов и участников. Обсуждались вопросы улучшения делового климата, механизмы взаимодействия бизнеса с органами государственной власти, социальная ответственность предпринимателей, инновационная политика компаний.

В работе съезда приняли участие премьер-министр Владимир Путин, министры экономического развития, финансов, транспорта, руководители ведомств и служб Правительства, первый заместитель председателя Госдумы Александр Жуков, руководители российских и зарубежных ассоциаций работодателей.

На съезде были награждены руководители и члены региональных союзов работодателей. Награду РСПП – почетный знак – получил бывший генеральный директор Архангельского ЦБК Владимир Белоглазов. Поздравляем Владимира Ивановича с заслуженным признанием его вклада в региональную экономику!



Первые лица России, или Еще раз о кандидатах



4 марта мы будем выбирать президента России и мэра Новодвинска. О претендентах на пост новодвинского градоначальника мы еще поговорим. Давайте вспомним, кто есть кто среди кандидатов на пост президента нашей страны.

Путин, Зюганов, Жириновский, Миронов и Прохоров. Достойные люди, занимавшие разные должности. Образованные, красноречивые, разносторонние. Имеющие разные взгляды на политику и экономику, при этом имеющие разный опыт участия в политической и экономической жизни. Всех их объединяет одно – все они желают блага для страны. Каждый по-своему, разумеется. Давайте вместе оценим их путь по карьерной лестнице, профессионализм и компетентность.

Владимир Путин. Самый яркий практик из всей пятерки кандидатов: дважды был президентом, является действующим премьер-министром.

Его карьера развивалась стремительно. В 70-е окончил юридический факультет ЛГУ. Был разведчиком и контрразведчиком. Накануне распада Советского Союза приступил к административной работе в мэрии Ленинграда. Затем – заместитель управляющего делами президента России. Куратор Юридического управления и Управление российской заграничной деятельностью.

Затем заместитель руководителя администрации президента – начальник Главного контрольного управления президента. Первый заместитель руководителя администрации президента, ответственный за работу с регионами. Директор Федеральной службы безопасности, секретарь Совета безопасности РФ. Премьер-министр и, наконец, президент России.

Помните, с кандидатами на пост премьера была настоящая чехарда: Черномырдин, Кириенко, Примаков, Степашин. Кем-то был недоволен Ельцин, кем-то – депутаты Госдумы. Путин стал консолидирующей фигурой как на премьерской должности, так и президентской. Вспомним: Путин получил страну в «полуразобранном» состоянии: война в Чечне, сепаратизм, ярко выраженное влияние олигархов на государственную политику, ослабление роли России на мировой арене.

Путин провел централизацию власти. Занялся укреплением бюджета и обороноспособности страны. Благодаря созданному стабилизационному фонду (о котором было много споров) удалось удержать экономику в нормальном состоянии во время глобального экономического кризиса.

Даже критически настроенная американская газета «Уолл-стрит джурнал» отмечала, что за годы президентства Путина экономика России «не только вернула себе все позиции, утраченные

в 1990-е, но и создала жизнеспособный сектор услуг, который практически не существовал в советский период. В России накоплен третий по объему золотовалютный запас после Китая и Японии».

Путин инициировал меры по стимулированию рождаемости – увеличение детских пособий, созданию материнского капитала и т.п. Можно долго и жарко спорить о нашем благосостоянии, ссылаясь на различные индексы. Но потребительский спрос вырос именно при Путине. Не верите? Посмотрите, сколько частных автомобилей стоит во дворах.

Геннадий Зюганов. Трижды «серебряный призер» президентских гонок – всегда был вторым (проиграл выборы Ельцину, Путину и Медведеву).

Как ни крути, на одной критике власти завоевать сердца избирателей труднее. Особенно, если кандидат – теоретик, а деятельность его в большей степени связана с законодательством. Давайте вспомним профессиональную биографию Геннадия Андреевича.

Зюганов закончил физмат Орловского педагогического института. Там же начал преподавать. Занимался комсомольской, коммунистической и профсоюзной деятельностью. Первый секретарь Орловского обкома ВЛКСМ, затем секретарь Орловского райкома и горкома КПСС, завотделом пропаганды и агитации обкома. Депутат городского и областного советов.

Работал в отделе агитации и пропаганды ЦК КПСС инструктором, завсектором и заместителем заведующего идеологическим сектором.

С 1994 года Зюганов бесценно возглавляет фракцию КПРФ в Госдуме.

Возможно, кто-то не согласится, но все эти должности относятся к агитационно-пропагандистской и политической деятельности. Никакого опыта работы, скажем, с реальным сектором эко-

номики у Геннадия Андреевича к 67-м годам так и не появилось. Зато есть степень доктора философских наук.

Владимир Жириновский. Еще один патриарх российской политической жизни и самый артистичный из кандидатов в президенты.

Закончил Институт международных языков при МГУ («Турецкий язык и литература»). Учился в Университете марксизма-ленинизма на факультете международных отношений, закончил юридический факультет МГУ. Также является доктором философских наук.

Работал в Комитете защиты мира, в Высшей школе профсоюзов, Иностранной юридической коллегии – адвокатской организации, специализирующейся на международном частном праве. В 1980-е – ближе к чисто политической деятельности – руководитель юрбюро в издательстве «Мир».

В 1990 году создал ЛДПР. А в 1991 году – кандидат в президенты России (по версии ряда политологов, выдвижение Владимира Вольфовича было связано с тем, что с помощью такой яркой фигуры действующая советская власть пыталась оттянуть часть голосов у набравшего популярность Ельцина). Жириновский четыре раза баллотировался в президенты. Вообще для России – это рекордный показатель. Является руководителем фракции ЛДПР, занимал пост вице-спикера Госдумы.

Многие заявления Владимира Вольфовича носят нарочито экстравагантный характер. Например, для того, чтобы повысить рождаемость, нужно, чтобы не мужчины платили алименты, а государство. Также нужно узаконить многоженство.

Сергей Миронов. Очень много времени потратил на теоретическую подготовку. Учился в индустриальном техникуме, но бросил. Продолжил обучение в Ленинградском горном институте имени Плеханова. Окончил Санкт-Петербургский технический университет, Российскую академию государственной службы при президенте РФ, юридический и философский факультеты СПбГУ.

Работал в геологоразведке, директором торговой палаты и строительной корпорации. Законодательскую деятельность начинал в Законодательном собрании Санкт-Петербурга. В 2000 году работал в предвыборном штабе Владимира Путина по Санкт-Петербургу. Затем его карьера пошла в рост – в 2001 стал членом Совета Федерации от родного города, и в этом же году – председателем СФ. На этом посту Сергей Михайлович пребывал до 2011 года. Участвовал в создании и возглавил политобъединение «Справедливая Россия».

В июне 2011 года зарегистрирован депутатом Госдумы, заняв место депутата от Архангельской области Елены Вторыгиной. Известен своими предложениями по увеличению президентского срока. Недавно Сергей Миронов в прямом эфире признался, что был техническим кандидатом Владимира Путина на президентских выборах.

Михаил Прохоров. В политике – новичок. Зато является миллиардером. Президент частного инвестиционного фонда «Группа ОНЭКСИМ».

Окончил Московский финансовый институт. Занимал высокие должности в Международном банке экономического сотрудничества, ОНЭКСИМ Банке, «Росбанке», компании «Полюс Золото». Был совладельцем «Норникеля». Является президентом Союза биатлонистов России и совладельцем контрольного пакета американского баскетбольного клуба New Jersey Nets.

В 2011 году возглавил партию «Правое дело», но из-за интриг покинул этот пост.

Возможно, Михаил Прохоров – образец для подражания немалой части современной российской молодежи. Впрочем, сам он считает своим электоратом «средний класс в самом широком смысле этого слова».

Реальную оценку заслуг кандидатов мы увидим уже 4 марта.

на заметку

Межрайонная ИФНС России №3 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу СООБЩАЕТ:

Каждый понедельник и среду в течение всего марта и апреля в здании управления АЦБК (каб. 100) с 15.00 до 18.00 будет работать «мобильный офис» налоговой инспекции.

Все желающие граждане смогут получить консультацию:

1. По заполнению налоговой декларации 3-НДФЛ за 2011 год, сдать готовые заполненные документы.

2. Сдать заявления на льготу по налогу на имущество, землю, транспорт.

3. У кого есть задолженности по налогам, могут получить квитанцию на уплату задолженности.

При себе иметь документы удостоверяющие личность.

Номер телефона для дополнительной информации: 32-43.

выставка

Приглашаем посетить выставку прикладного творчества работников и ветеранов АЦБК во Дворце культуры ОАО «Быт»:

3 и 4 марта с 12.00 до 18.00.

7 марта с 17.00 до 19.00.

Миллионы тонн - труд поколений

Первая картоноделательная машина Архангельского ЦБК преодолела еще один значимый рубеж в своей истории. 25 февраля этот агрегат достиг объема выработки в 9,5 миллиона тонн с момента своего пуска в 1968 г. Юбилейная выработка пришла на дневную смену мастера Олега Беляева.



Впрочем, говорят картонщики, эта общая заслуга работников всех смен, в том числе и ветеранов, которые участвовали в пуске производства. 9,5 млн тонн получено благодаря усилиям каждого подразделения («картонки»). Среди них - варочный цех, участки регенерации химикатов, ТЭС-2.

На картонной фабрике существует преемственность поколений. С момента строительства фабрики здесь уже трудятся третье поколение профессионалов. Коллектив представляет собой союз опыта и молодости, здесь работают и специалисты со стажем, и начинающие картонщики. Так, в «юбилейной» смене есть «корифей» картонного дела Сергей Мальгин. А вот мастер - 25-летний Олег Беляев. Должность занимает всего два месяца. У него

химико-технологическое образование, заочно учится в аспирантуре САФУ. По признанию коллег, парень грамотный, за такими - будущее комбината.

- Один человек без бригады бессилён, - комментирует производственное достижение своих товарищей молодой мастер. - А мастера мы можем много. Я искренне рад, что 9,5 млн тонн выпало выработать именно нам. Сегодня машина функционирует стабильно, меньше простоев, холостого хода. И, как следствие, вырабатывается больше качественной продукции. Думаю, у нас будет еще не один повод гордиться.

- Техника нашего цеха по своей сложности приближается к миро-

вым стандартам, - комментирует начальник цеха по производству картона и бумаги Сергей Мисьянцев. - Некоторые устраиваются сюда, уже имея высшее образование, другие заочно получают профильный вузовский диплом. Имея даже средний уровень профессиональной подготовки, трудно обращаться с нашим оборудованием.

За минувшее десятилетие КДМ-1 периодически подвергался реконструкции. Так, в 2001-2004 гг. здесь был установлен первый в России башмачный пресс. В 2004-м смонтирован новый напорный ацид регуляторки профиля методом разбавления.

То, что юбилейная выработка выпала именно на смену Беляева, -

чистая случайность. Так рассчитала экономическая служба.

- В этот день как обычно шли на работу, - признается размошник пятого разряда Яна Амиева, отвечающая за подготовку волокнистой суспензии и ее отправку на картоноделательную машину. - Я уже 10 лет работаю на этом месте и всегда с радостью отправляюсь на смену. Весь отдел автоматизирован: за начальными и конечными показателями продукции следим по мониторам с помощью автоматической системы управления процессом «Межерекс». С нашего размошно-подготовительного отдела начинается картонная фабрика. Основы качества готовой продукции закладываются именно здесь.

Еще один специалист коллектива Андрей Яшев. Он устроился на комбинат в 2004 году. Начинать с резки, потом трудился на накате. Сейчас - машинист четвертого разряда.

- В мои обязанности входит, в основном, контроль качества продукции, - рассказывает он. - Слежу за параметрами оборудования, показателями массы. О рубежной цифре мастер сообщает. Мы друг друга, конечно, поздравили и снова принялись за работу.

Пользуясь случаем, очень бы

хотелось поблагодарить за профессиональные знания, которыми с молодыми коллегами щедро делается бригадир смены Сергей Мальгин, старший машинист Игорь Максимов. От них мы многое почерпнули.

Сегодня в планах у комбината увеличение скорости первой картоноделательной машины до 1000 метров в минуту. Дополнительная продукция даст и новые прибыли.

- Разрабатываются проекты по наращиванию доли более дешевой полуцеллюлозы в композициях картона, - говорит начальник цеха Сергей Мисьянцев. - Это позволит снизить затраты на производство, приумножить прибыльность от реализации нашей продукции.

Коллектив картонщиков всю минувшую неделю принимал поздравления, КДМ-1 при этом работала в привычном режиме, на ее валы поступала волокнистая масса, а с наката сходили десятки картонных рулонов. Не за горами новый рубеж в 10 млн тонн, и картонщики, и коллективы всех цехов, что заняты в технологическом процессе, будут прилагать максимум усилий, чтобы преодолеть его как можно скорее.

Павел ФАСОНОВ,
Елена МАСЛОВА

Кандидаты выходят в финал



Мы продолжаем следить за ходом избирательной кампании в Новодвинске. За последние недели произошло немало интересного. Кому-то подкорректировали имидж, кто-то решил на новые приемы агитации. Однако чьи интересы стоят за кандидатами - это момент пояснят не все претенденты на пост мэра. Наверное, есть что скрывать.

Судя по всему, большинство избирателей продолжают воспринимать Владимира Белоглазова кандидатом от градообразующего предприятия, что вполне закономерно. У него свой избиратель, который с надеждой смотрит на сотрудничество города и комбината в случае избрания Владимира Ивановича на пост мэра. Наверное, поэтому избирательная кампания Белоглазова проходит без скандалов и интриг.

Довольно ровно проходит кампания Валерия Шестакова. Правда, в ходе избирательной кампании Валерий Павлович изрядно помолодел. Похоже, его специально «омолодили» для телевизастов, дабы избиратель не фиксировался на преклонных годах кандидата. Только вот с забавной песенкой немного переборщили. К моменту завершения избирательной гонки obviously наблюдается кризис жанра - пиарщикам очень сложно чем-

либо удивить избирателя. В погоне за креативом очень важно выдержать чувство меры. Слишком молодой и веселый кандидат, распевающий - «выборы, ну, что ж такого...» настраивает на размышления, не растут ли в Новодвинске молодильные яблочки.

День тишины может стать днем ПРОВОКАЦИЙ

Кандидаты вышли на финишную прямую. Но будут ли все они действовать по правилам в последние дни? Не факт.

Когда оппонент набирает высокий рейтинг, когда у кандидата максимум сторонников, желающих отдать голос именно за него, начинается время фальсификаций. Появляются газетные фальшивки или листовки, в которых от имени кандидата делаются нелепые, абсурдные заявления. В этом отношении особенно опасен день тишины - день предшествующий выборам, когда агитация запрещена по закону. Именно в этот день чаще всего бросаются фальшивки.

Если вы увидите в своих ящиках листовки от имени В.И. Белоглазова (или любого другого кандидата), где будет сказано, что он болен, что он передумал идти на выборы, его заставляя, но он не хочет и т.д., знайте - это ложь. Попытка напоследок сманипулировать вашим сознанием. Такая информация не соответствует действительности.

анализируем ситуацию

Кандидатский самотык, или Информационное членовредительство

Когда мы готовили позапрошлый номер «Бумажника», лично у меня, как у редактора, был большой соблазн написать о таком странном на первый взгляд явлении, как кандидатский самотык. Тогда подумалось, что газета не ризинява, всего не уместить. Однако на днях в руки попала очень забавная агитка, которая буквально заставляет вернуться к теме. А вы, если помните о нашем разговоре, можете отметить еще одну голочку в своеобразной книге пар-приемов, которые мы с вами уже изучали.

«Самотык» весьма напоминает армейское слово «самострел», которое означает не что иное, как членовредительство. Правда, в армии самострел устраивают дезертиры. А самотык, наоборот, нужен для того, чтобы остаться на передовой предвыборной «войны».

«Самотык» - так на языке пиарщиков и политтехнологов называется прием, когда кандидат на выборах дает согласие, чтобы его собственные пиарщики чернили и всчески порочили его «доброе имя». Единственное «но»: очернение достигает совершенно абсурдных форм. Цель - вызвать

сочувствие и жалость избирателя. Русские люди обычно жалуют обиженных.

Я в данном случае не берусь ничего утверждать, но, когда видишь листовку «Женщина не место во власти!!!», то невольно задумываешься - не информационное ли это членовредительство? Авторы этой как бы гневной агитки сыплют перлами. Там и про потерю человеческого облика, и про комплекс неполноценности. Самый «язвительный» пассаж подводит итог: «Будешь го...лок, если ты за Хвостюк!»

Конечно, если не знать, приемы политтехнологов можно принимать все это за чистую монету. И действительно проникнуться жалостью к Марии Борисовне. Впрочем, расскажу другую историю.

Несколько лет назад я работал в одной уважаемой областной газете. К нам в редакцию попало совершенно удивительное издание. Небольшая, грубо отпечатанная газетенка. В ней описывалось, как один кандидат в депутаты и руководитель дорожно-строительной организации регулярно и чуть ли не собственноручно закатывает гастарбайтеров в асфальт. А дома он держит коз для того, чтобы предаваться зоофилическим утехам.

Журналисты областных газет - люди достаточно

искушенные в вопросах пиара. После прочтения этой мерзости большой симпатией к кандидату никто не проникся. Мнения по поводу заказчика печатного продукта разделились. Но большинство решило, что будущий законотворец сам же себя и «бичует».

Буквально через несколько дней на острове Бревенник, где я беседовал с людьми, изумленными проблемами ЖЖХ, мне довелось встретить группу московских пиарщиков. Они, как ни странно, тоже изучали проблемы ЖЖХ. Мы разговорились. Пиарщики начали обсуждать ход предвыборной кампании по депутатским округам.

В конце концов, не мудрствуя лукаво, я спросил: «Кто мог сподобиться сделать такую мерзкую газетенку?» Бригадир политтехнологов по имени Павел работал в штабе партии, которую представлял тот самый «униженный и оскорбленный» кандидат. Он так и ответил: «А чего тут скрывать, выборы закончились. Сам же этот кандидат и сделал самотык».

«На что только не идут люди ради победы в выборах», - сказал я пиарщику. Он заулыбался и развел руками: «Это наша работа».

Вадим РЫКУСОВ

Спортивные новости

С 13 января по 12 февраля в спортзале «Южный» спорткомбината «Двина» ОАО «Быт» проходили финальные игры открытой спартакиады КФК ОАО «Архангельский ЦБК» по мини-футболу среди производителей I и II групп.

Лучшими бомбардирами названы: В I-й группе производств Александр Селиванов (ТЭС-1) - 22 забитых мяча в ворота соперников, Александр Талдонов (ОАО «Быт») - 19 мячей, Дмитрий Белосов (ОАО «Быт») - 15.

Во II-й группе - Павел Патракеев (ООО «Электротехремонт») - 12 мячей, Кирилл Алексеев (РМП), Леонид Хлопин, Олег Ермолин (ЧОП «Лидер») - по 7 мячей.

Победителями спартакиады стали спортсмены ОАО «Быт».



Начались финальные игры спартакиады КФК АЛБК по волейболу. Без поражений идет сборная ТЭС-1 - 3 игры - три победы, за ней команда управления - две игры и две победы.

РАСПИСАНИЕ ИГР:

I группа (мужчины, спортзал «Северный»)

6 марта (вторник)

18.00 - ТЭС-1 - ДБП;

18.40 - производств бумаги - управление;

19.20 - пр-во целлюлозы - пр-во картона.

9 марта (пятница)

18.00 - ОАО «Быт» - ТЭС-1;

18.40 - ДБП - ОАО «Быт»;

18.00 - ДБП - ОАО «Быт»;

18.40 - ТЭС-1 - управление;

19.20 - пр-во картона - пр-во бумаги.

13 марта (вторник)

18.00 - ДБП - ОАО «Быт»;

18.40 - ТЭС-1 - управление;

19.20 - пр-во картона - пр-во бумаги.

II группа (женщины, с/з «Южный»)

9 марта (пятница)

18.00 - Электротехремонт - ЧОП «Лидер»;

18.40 - фанерный завод - РМП;

19.20 - ДВП - ПБО;

20.00 - фанерный завод - ДВП.

16 марта (пятница)

18.00 - ПБО - Электротехремонт;

18.40 - РМП - ДВП;

19.20 - ЧОП «Лидер» - фанерный завод.

23 марта (пятница)

18.00 - фанерный завод - Электротехремонт;

18.40 - ДВП - ЧОП «Лидер»;

19.20 - РМП - Электротехремонт;

20.00 - ПБО - РМП.

I группа (женщины)

4 марта (воскресенье)

(с/з «Северный»)

14.00 - пр-во картона - ОАО «Быт»;

14.40 - управление - пр-во бумаги;

15.20 - управление - ОАО «Быт».

10 марта (суббота)

(с/з «Южный»)

12.00 - пр-во бумаги - ОАО «Быт»;

12.40 - пр-во бумаги - ДБП;

13.20 - ТЭС-1 - ОАО «Быт»;

14.00 - ДБП - ТЭС-1.

14.40 - управление - пр-во картона.

Отдохнем!

Любителей здорового образа жизни спорткомбинат «Двина» приглашает на каток.

Часы работы: среда - пятница с 14.00 до 20.00, суббота - воскресенье с 12.00 до 19.00. Выходные - понедельник, вторник.

Телефон для справок: 4-44-80.

Приглашаем любителей лыжного катания воспользоваться услугами пункта проката лыж - работает без выходных.

Телефон для справок: 4-26-15.



Как видим, авторы действовали и в семейных танделах, и как самостоятельные творческие единицы. Наиболее профессиональным в песенном деле оказался раскрывающий биржи №3 ДБП Олег Марченко. Он представил несколько вариантов корпоративной песни: текстов и музыки. Наиболее ярким и динамичным гимном была признана песня Олега «Новый день, новый взгляд». Песня дорботно аранжирована, написана

согласно современным музыкальным канонам. Это настоящие четырехминутный хит.

Олег Марченко занимается музыкой с детства. Свой первый песенный текст он написал в четвертом классе. Посещал студию «Радуга» при ДДК. Его первым учителем был Гарри Кремзер. Окончил Архангельское музыкальное училище по классу «джазовая гитара». Занимался рок-музыкой и джазом.

Олег МАРЧЕНКО: Новый день, новый взгляд

Объявлен победитель конкурса гимнов

Конкурс сочинителей гимна Архангельского ЦБК завершен. Вот имена людей, которые представили свои, вне всяких сомнений, достойные стихи, а ряд участников - и музыку. Это Вадим Угрюмов, Татьяна и Евгений Кузьмины, Лилия Рауш, Олег Марченко, Ирина Кошелева, Сергей и Мария Викторовы, Павел и Татьяна Лисицины, Кирилл Шайдуллин, Александр Малахов, Галина Ракина, Сергей Грошев.

Как рассказывает сам Олег, сейчас времени на сочинение музыки и текстов не так уж и много. Идея пришла во время раскрывающей древесины: сначала слова куплета, затем припева. Чтобы не забыть, записал на телефонный диктофон.

- Потом сел дома с гитарой. Думал набросать мелодию. Мелодия сама родилась тут же. Не стал мудрить с «проходящими» аккордами. Прослушал: все вроде бы хорошо, - вспо-

минает Олег. - Сразу же появился сценарий песни: первый куплет поет мужчина, второй - девушка. А припев - вместе. Все очень просто. Говорят, что хиты рождаются легко, не надо их вымучивать. Так, вроде бы, и получилось.

Сейчас музыкальный путь отца повторяет дочь Виолетта. Она учится в музучилище. Виолетта стала той самой девушкой, которая поет второй куплет.

Благодарим

17 февраля 2012 года санаторий-профилакторий «Жемчужина Севера» ОАО «Быт» отметил свой 50-летний юбилей.

В дни празднования этого знаменательного события мы получили много поздравлений и замечательных подарков, которые, несомненно, улучшат качество медицинской помощи, питания отдыхающих, повысят комфорт в помещениях профилактория.

Благодарим руководство ОАО «Архангельский ЦБК», «Архбум», «Быт», ЗАО «Архангельский фанерный завод», ООО «ТЭЧ-Сервис», профком комбината, мэрию Новодвинска, городской Совет депутатов, филиал №2 ФБУЗ «ЦГиЭ в Архангельской области», руководство СГМУ, руководителей санаториев Архангельской области и многих других, оказавших нам внимание. Очень приятно, что руководители большинства предприятий нашего города понимают высокую значимость санатория-профилактория в укреплении здоровья новодвинцев.

Приглашаем всех желающих пройти курсы оздоровления в нашей северной здравнице.

Д.В. КИРИЛЛОВСКИЙ,
главный врач санатория-профилактория «Жемчужина Севера»

примите поздравления!

6 марта отмечает юбилей директор ЗАО «Новодвинская ремонтно-строительная компания» Виктор Маркович ФУРМАН.

Более 10 лет Виктор Маркович возглавлял службу главного строителя комбината. С 2006 года стал во главе компании ЗАО «НРСК», созданной на базе ремонтно-строительного управления комбината. Коллектив, которым руководит Виктор Маркович, успешно справляется с поставленными задачами, постигая новые методы работы, а предприятие совершенствует материальную базу, улучшает качество и производственные показатели.

Коллектив «Новодвинской ремонтно-строительной компании» поздравляет с шестидесятилетием своего директора Виктора Марковича ФУРМАНА!



Без лишнего слов, без лишнего фраз, С глубоким чувством уважения Позволяет нам поздравить Вас В день светлый Вашего рождения! Что пожелать Вам в этот день, Каких же благ, какого счастья? Чтоб никогда не унывать, Не знать болезни и несчастья. Чтоб Вы не знали никогда Ни огорчений, ни печали, Чтоб коллеги и друзья С улыбкой всюду Вас встречали.

Совет ветеранов комбината поздравляет юбиляров марта:

Валентину Александровну БЕЛКОВУ, Бронислава Васильевича ВТОРЫГИНА, Анастасию Федоровну НЕКРАСОВУ, Зою Петровну УРАКОВУ, Веру Ильиничну ВТЮРИНУ, Веру Васильевну МАТЮХУ, Инну Ефимовну ПОДОЙНИЦЫНУ, Юрию Алексеевича САМОЙЛОВА, Ангелину Григорьевну АНИСЬКИНУ, Раису Федоровну НОГОВИЦЫНУ, Лидию Афанасьевну СЕРКОВУ, Розу Игнатьевну АНТУФЬЕВУ, Рудольфа Вячеславовича ВИЛЕГЖАНИНОВА, Антонида Степановну ОРЛОВУ, Тамару Ивановну МАСЛОБЕВУ, Альбину Яковлевну ДЕХТЯРКУ, Антонию Ивановну БЕЛОКОПЫТОВУ, Владимира Федоровича БАЛАХОНА, Евстолию Андреевну ДЯТЬЛЕВУ, Генриадна Сергеевна ПУХОВА.

Взбудьте года, забудьте невзгоды. В ваш праздник - в ваш юбилей Желаем счастья и здоровья На много-много лет и дней!

Кто пугает город КОМБИНАТОМ?

Уже не первую неделю в своих почтовых ящиках мы можем видеть газеты-однодневки и листовки, авторы которых пытаются опорочить Архангельский ЦБК. То же самое можно увидеть на некоторых интернет-сайтах. Безымянные пиарщики обвиняют комбинат во всех грехах. Самая главная страшилка: комбинат собирается обанкротить город, который возьмет непомерный кредит после выборов.

Если появляется такой слух, значит, это кому-то нужно. Давайте подумаем: кому выгодно нас ссорить, кто преднамеренно пугает новодвинцев комбинатом?



Юрий ШМАКОВ,
ведущий экономист
РМП:

- Нельзя дать однозначный ответ. Думаю, во многом здесь виноваты личные амбиции некоторых из кандида-

тов на пост мэра. Отсюда и рождаются эти нелепые слухи о руке комбината, которая пытается манипулировать городом. Хочется в ответ сказать, что противостояние города и комбината никому не выгодно. Всем понятно, что Новодвинск не в силах реализовать ни одну программу без поддержки нашего предприятия. Комбинат - основной источник дохода в городскую казну, и малый бизнес Новодвинска заменить его не сможет. Поэтому, как бы ни старались, настроить новодвинцев против Архангельского ЦБК вряд ли удастся.



Юрий ТАРАТИН,
начальник
лаборатории
контроля металлов:

- Это делается для того, чтобы отнять голоса у кандидата, который лучше всех знает Архангельский ЦБК. Это дешевый политический способ заработать себе дополнительные очки перед выборами. Понятно, что многие участники предвыборной гонки тянут одеяло на себя. Так и раньше было, это побочный продукт политборьбы именно в нашем городе.

Думаю, с окончанием предвыборной агитации волна напраслины спадет. Большая часть работников комбината - новодвинцы, город тесно связан с нашим предприятием, поэтому нам всем надо жить дружно.



Артем МИНЕЦ,
энергетик:

- Если честно, я не вижу эффективных попыток поспорить комбинат и город. Ситуация на информационном пространстве сегодня не острее той, которая складывалась в дни противостояния горсовета и бывшего мэра Ивана Попова.

Если данные попытки исходят от кого-то из кандидатов на пост главы, то с их стороны это в высшей степени недалёковидно. Ведь комбинат сегодня поставляет для города энергоресурсы, многое делает для социальной сферы. Кто бы ни оказался первым в предвыборной гонке, ему все равно придется выстраивать отношения с нашим предприятием. А отношения эти должны быть нормальными, строиться в рабочем ритме. Нужен диалог между будущей городской властью и руководством Архангельского ЦБК.



Ирина АСТАХОВА,
контролер:

- Сорят комбинат с новодвинцами те, кому это выгодно. Наши противники пытаются заработать на этом не

только популярность, но и реальные деньги.

Каждый, кто идет на выборы, рассчитывает на победу. И это естественно. А дальше уж он сам решает, как обходить конкурента, устраняя соперника. Некоторые выбирают способ наговоров, сплетен, наветов.

Весь этот конфликт раздувается искусственно, как мыльный пузырь. Как будто город и комбинат это совершенно несоместимые понятия. Очень бы не хотелось, если бы к власти пришел человек, который не сможет найти общего языка с руководством Архангельского ЦБК. Тогда попытки поспорить будут продолжены.



Дмитрий ГУДАЕВ,
ведущий инженер
по подготовке
производства:

- Негативное отношение города к комбинату создается в преддверии выборов. Мне кажется, так делается специально, чтобы человек, близкий к Архангельскому ЦБК, не прошел на выборах. За всем этим стоят какие-то третьи лица.



Роман МАЛЬЦЕВ,
токарь пятого
разряда:

- Попытки поспорить комбинат и город, считаю, есть. В организациях бюджетной сферы, других предприятиях города люди меньше зарабатывают, хуже обеспечены социальными льготами. Силы, которые пытаются возбудить недовольство Архангельским ЦБК, хотят, чтобы горожане испытывали чувство зависти. За счет этого они думают изменить итоги выборов.

Мне важен имидж предприятия, на котором я работаю. И любые попытки отхватить себе кусок побольше и очернить репутацию комбината мне неприятны.



Александр КОРОЛЕВ, директор
спорткомбината ОАО
«Быт»:

- Это идет от противников всего нового в нашем городе. «Пугать» новодвинцев комбинатом начали в связи с приближающимися выборами нового главы города.

Инициаторы пиар-акций боятся, что придет новый мэр со своими взглядами на развитие города. А им места у власти уже не будет. Отсюда и газеточки, и листовки.

Думаю, что новодвинцев не удастся настроить против комбината, потому что у нас здравомыслящий народ. Это не только работники АЦБК, но и все его жители, которые прекрасно понимают, что градообразующее предприятие - сердце города. Тепло, вода, свет, все идет от комбината. Остановив это сердце, мы лишим себя возможности существовать. У новодвинцев хватит здравого ума, чтобы не воспринимать черный пиар. Вбить клин в отношения между городом и комбинатом не получится.

5.00,9.00,12.00,15.00,18.00,23.35 Новости.
5.05 Доброе утро.
9.20 Контрольная закупка.
9.50 Жить здорово!
10.50 Право на защиту.
12.20 Модный приговор.
13.20 Понять. Простить.
14.00 Другие новости.
14.20 Хочу знать.
15.15 «Москва слезам не верит».
18.50 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 «Папаша».
22.30 «Первый класс» с Иваном Охлобыстиным.
23.35 Познер.

5.00,9.00,12.00,15.00,18.00,23.35 Новости.
5.05 Доброе утро.
9.20 Контрольная закупка.
9.50 Жить здорово!
10.50 Право на защиту.
12.20 Модный приговор.
13.20 Понять. Простить.
14.00 Другие новости.
14.20 Хочу знать.
15.20 «Обручальное кольцо».
17.05 Свобода и справедливость.
18.50 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 «Папаша».
22.30 «Валентина Терешкова. Звезда космического счастья».

5.00,9.00,12.00,15.00,18.00,23.35 Новости.
5.05 Доброе утро.
9.20 Контрольная закупка.
9.50 Жить здорово!
10.50 Право на защиту.
12.20 Модный приговор.
13.20 Понять. Простить.
14.00 Другие новости.
14.20 Хочу знать.
15.20 «Обручальное кольцо».
17.05 Жди меня.
18.50 Поле чудес.
19.55 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 «Папаша».
22.30 Легенды «Ретро FM».

6.00 Новости.
6.10 «Блондинка за углом».
8.00 «Женщины».
10.00 Новости.
10.15 «Три плюс два».
12.00 Новости.
12.15 «Я боюсь, что меня разлюбят. Андрей Миронов».
13.20 «Королева бензokolонки».
14.45 «Самая обаятельная и привлекательная».
16.20 Новый концерт Стаса Михайлова «Я открыю свое сердце».
18.00 «Служебный роман».
21.00 Время.

6.00,10.00,12.00,18.00 Новости.
6.10 «Сверстницы».
7.45 Играй, гармонь любимая!
8.35 Дисней-клуб: «Джейк и пираты из Нетландии».
9.00 Умницы и умники.
9.45 Слово пастыря.
10.15 Смак.
10.55 «Евгений Матвеев. Всем сердцем - раз и навсегда».
12.15 «Чаша терпения».
13.55 «Андрей Мягков. И никакой иронии судьбы...»
15.00 «Служебный роман».
18.15 Кто хочет стать миллионером?

4.30 «Леги-ястреб».
6.00 Новости.
6.10 «Леги-ястреб».
6.50 «С любимыми не расставайтесь».
8.15 Армейский магазин.
8.50 Дисней-клуб.
9.15 Здоровье.
10.00 Новости.
10.15 Непутевые заметки.
10.35 Пока все дома.
11.30 Фазенда.
12.00 Новости.
12.15 «И все-таки я люблю...»
18.00 Вечерние новости.
18.15 Чемпионат мира по биатлону. Эстафета. Женщины.
19.40 Большая разница.

5.00,9.00,12.00,15.00,18.00,23.35,3.00 Новости.
5.05 Доброе утро.
9.20 Контрольная закупка.
9.50 Жить здорово!
10.50 Право на защиту.
12.20 Модный приговор.
13.20 Понять. Простить.
14.00 Другие новости.
14.20 Хочу знать.
15.20 «Обручальное кольцо».
17.05 Свобода и справедливость.
18.50 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят.
21.00 Время.
21.30 «Папаша».
22.30 «Русский берег. След Фукусимы».
23.50 «Управление гневом».

0.55 «Белый воротничок».
1.45 «Двое».
3.50 «Веселые ребята - артисты и надзиратели».
РОССИЯ 1 5.00 Утро России.
*5.07,5.35,6.07,6.35,7.07,7.35,8.07,35,11.30,14.30,16.30,20.30,00.50 Вести Поморья.
9.05 С новым домом!
10.00 О самом главном.
11.00,14.00,16.00,20.00 Вести.
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ».
13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ».
16.50 «КРОВИНУШКА».
17.55 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ».

23.55 «Следствие по телу».
0.50 «Алекая страна».
3.30 «Большой куш».
РОССИЯ 1 5.00 Утро России.
*5.07,5.35,6.07,6.35,7.07,7.35,8.07,35,11.30,14.30,16.30,20.30,00.50 Вести Поморья.
9.05 С новым домом!
10.00 О самом главном.
11.00,14.00,16.00,20.00 Вести.
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ».
13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ».
16.50 «КРОВИНУШКА».
17.55 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ».
18.55 Прямой эфир.

0.30 «Аферисты Дик и Джейк развлекаются».
2.10 «Английский пациент».
5.10 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.
РОССИЯ 1 5.00 Утро России.
*5.07,5.35,6.07,6.35,7.07,7.35,8.07,35,11.30,14.30,16.30,20.30 Вести Поморья.
9.05 С новым домом!
10.00 О самом главном.
11.00,14.00,16.00,20.00 Вести.
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ».
13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ».
16.50 «КРОВИНУШКА».

21.20 Две звезды.
22.50 Прожektorперискитон.
23.25 «Киллеры».
1.15 «Маленькая мисс Счастье».
3.10 «Джеронимо: Американская легенда».
5.15 Хочу знать.
РОССИЯ 1 5.15 Наше кино.
«БУДЬТЕ МИИМ МУЖЕМ».
7.00 «ВЫСОТА».
8.55 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР».
14.00 Вести.
14.20 «ЛЮБЮ 9 МАРТА!»
15.55 «Все звезды для любимой».
Праздничный концерт.
17.50 «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ».

19.20 Юбилейный концерт Ирины Аллегровой.
21.00 Время.
21.20 «Красотка».
23.40 «Красная звезда».
1.05 «Последний шанс Харви».
2.50 «Фонтан».
РОССИЯ 1 5.30 Наше кино.
«СПОРТЛОТО-82».
7.25 «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ».
9.35 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР».
14.00,20.00 Вести.
14.20 Измайловский парк.
16.15,20.35 «ПОДАРИ МНЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ».
0.05 «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ».

21.00 Время.
22.00 «Знакомство с Факерами-2».
23.50 «Клан Кеннеди».
1.25 «Воображариум доктора Парнаса».
3.40 «За кулисами «Большой разницы»».
РОССИЯ 1 5.15 «БЕРЕГИТЕ ЖЕНЩИН».
8.00 «ХОД КОНЕМ».
9.40 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР».
14.00 Вести.
14.20 «ДВА БИЛЕТА В ВЕНЕЦИЮ».
16.15 Субботный вечер.
18.20 Фактор «А».
20.00 Вести недели.

1.50 «Ками».
4.00 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.
РОССИЯ 1 5.00 Утро России.
*5.07,5.35,6.07,6.35,7.07,7.35,8.07,35,11.30,14.30,16.30,20.30 Вести Поморья.
9.05 С новым домом!
10.00 О самом главном.
11.00,14.00,16.00,20.00 Вести.
11.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ».
13.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
15.05 «ЕФРОСИНЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ».
16.50 «КРОВИНУШКА».
17.55 Премьера. «Брачное агентство Николая Баскова».
18.55 Прямой эфир.

18.55 Прямой эфир.
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЗАЩИТНИЦА».
23.50 «Дежурный по стране».
Михаил Жванецкий.
1.10 «Профилактика».
2.20 «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА-3».

20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ЗАЩИТНИЦА».
23.50 «Анатомия любви. Эва, Пола и Беата».
1.10 «Профилактика».
2.20 Честный детектив.
2.50 Горячая десятка.
3.55 «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА-3».

17.55 «ХОЗЯЙКА МОЕЙ СУДЬБЫ».
18.55 Прямой эфир.
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Юрмала.
22.00 Национальный отборочный конкурс «Евровидение-2012».
0.35 «ВСЯ ПРАВДА О ЛЮБВИ».
2.30 «Модная революция».
3.30 «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА-3».

20.00 Вести.
20.35 Новый концерт Максима Галкина.
22.50 «МИЛЛИОНЕР».
0.55 «БЕЗУМО ВЛЮБЛЕННЫЙ».
3.00 «ИСТОРИЯ О ТРИСТАНЕ И ИЗОЛЬДЕ».

2.10 «БОЖЕСТВЕННЫЕ ТАЙНЫ СЕСТРИЧЕК Я-Я».
4.35 «Городок». Дайджест.
5.55 Детское утро на НТВ. Мультфильм.
6.05 «МУР ЕСТЬ МУР».
8.00 Сегодня.
8.20 Их нравы.
8.45 «Академия красоты» с Ляйсан Утяевой.
9.20 Готовим с Алексеем Зиминим.
10.00 Сегодня.
10.20 Главная дорога.
10.55 Кулинарный поединок с Оскаром Кучерой.

21.05 «Парад звезд».
Праздничный вечер.
22.15 Праздничное шоу Валентина Юдашкина.
0.20 «КАРУСЕЛЬ».
2.25 «АС».

20.00 Вести.
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «ДЫШИ СО МНОЙ».
23.50 «ДЕТЯМ ДО 16».
1.40 «ДЕВУШКА-СПЛЕТНИЦА-3».

16.00 Сегодня.
16.25 Прокурорская проверка.
17.40 Говорим и показываем.
19.00 Сегодня.
19.30 «ЛЕСНИК».
21.25 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5».
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 Честный понедельник.
0.25 Школа злословия.
1.10 Главная дорога.
1.45 Центр помощи «Анастасия».
2.35 «В зоне особого риска».
3.10 «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.55 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

13.25 «СУПРУГИ».
16.25 Прокурорская проверка.
17.40 Говорим и показываем.
19.30 «ЛЕСНИК».
21.25 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5».
23.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Бенфика» (Португалия) - «Зенит» (Россия).
1.40 Лига чемпионов УЕФА.
2.10 Квартальный вопрос.
3.15 «КАК ПРОЙТИ В БИБЛИОТЕКУ?»
5.10 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

12.00 Суд присяжных.
13.25 «СУПРУГИ».
15.30 ЧП.
16.25 Прокурорская проверка.
17.40 Говорим и показываем.
18.30 ЧП.
19.30 «ЛЕСНИК».
21.30 Музыкальная супербитва: «Россия против Украины».
23.40 «МОЙ ТРЕХ».
1.45 «И снова здравствуйте, дорогие женщины!»
2.45 Дачный ответ.
4.05 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

13.25 «СЛЕД САЛАМАНДРЫ».
19.00 Сегодня.
19.25 «Я НЕ Я».
23.35 «Мисс Россия-2012».
1.20 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Манчестер Юнайтед» (Англия) - «Атлетик» (Испания).
3.30 Лига Европы УЕФА. Обзор.
4.00 «Женский взгляд» Оксаны Пушкиной.
4.55 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

12.00 Квартальный вопрос.
13.00 Сегодня.
13.20 Своя игра.
14.10 «МЕСТЬ».
19.00 Сегодня.
19.25 «МЕСТЬ».
22.25 «МЕСТЬ».
0.15 «АНТИСНАЙПЕР».
2.10 «ЧАС ВОЛКОВА».
3.10 «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.50 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

12.00 Дачный ответ.
13.00 Сегодня.
13.20 Своя игра.
14.10 «МЕСТЬ».
19.00 Сегодня. Итоговая программа.
20.00 «МЕСТЬ».
23.00 «КВАРТАЛ».
0.55 «АНТИСНАЙПЕР. ДВОЙНАЯ МОТИВАЦИЯ».
2.40 Чудо-люди.
3.10 «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.55 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

13.25 «СУПРУГИ».
15.30 ЧП.
16.00 Сегодня.
16.25 Прокурорская проверка.
17.40 Говорим и показываем.
18.30 ЧП.
19.00 Сегодня.
19.30 «ЛЕСНИК».
21.25 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ-5».
23.15 Сегодня. Итоги.
23.35 «ОЧКАРИК».
2.00 «Кремлевская кухня».
2.55 «ХОЛМ ОДНОГО ДЕРЕВА».
4.55 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

Следующий номер газеты «Бумажник» выйдет 7 марта.

Газета «БУМАЖНИК»
Учредитель и издатель - ОАО «Архангельский ЦБК».
Адрес: ул.Мельникова,1, Новодвинск, 164900.
Главный редактор: В.В. РЫКУСОВ
Телефон: 6-31-53. E-mail: Rykusov.Vadim@apppm.ru

Зарегистрирована
в Северо-Западном
региональном управлении
Комитета РФ по печати
(г.С.-Петербург).
Пер. №П2410

Адрес РЕДАКЦИИ:
Ул.Мельникова,1,
г.Новодвинск, 164900
Компьютерная ВЕРСТКА:
Анжелики ТУФАНОВОЙ

Телефоны:
(818-52) 63500-36-08
(818-52) 63500-36-21
Тел./FAX:
(818-52) 6-32-83.

Время подписания в печать:
по графику - в 13.00, фактически - в 13.00
Тираж 2000
Индекс 50533
Отпечатано в типографии
ОАО «Северодвинская типография»:
ул.Южная,5,г.Северодвинск.

Заказ 3249
Свободная
цена.